

Svečana Akademija povodom 17 godina rada Panevropskog Univerziteta i 12 godina Srednjoškolskog centra „Gemit-Apeiron“ održana je u četvrtak, 13. februara.

Na Akademiji je rektor, akademik Zoran Avramović predstavio profesora koji je na Univerzitetu dobio zvanje emeritusa, prof. dr Radmila Marojevića. Rektor je uručio i doktorske diplome kandidatima koji su doktorirali u akademskoj 2018/19. godini.

Iz fonda za stipendiranje „Prof. dr Risto Kozomara“ prorektor, prof. dr Sanel Jakupović uručio je četiri jednogodišnje stipendije za studente sa najvišim prosjekom ocjena u dosadašnjem studiju. Najbolji među njima, Aljoša Kostić, student Fakulteta poslovne ekonomije, pored stipendije dobio je i sat.

Pohvalnice rektora dodijeljene su najboljim studentima koji su diplomirali na svih sedam fakulteta u protekloj akademskoj godini.

U znak zahvalnosti za izuzetan doprinos u razvoju Univerziteta „Apeiron“, za saradnju koja traje dugi niz godina, te za sjajne mogućnosti praktične nastave koju su pružili studentima Panevropskog univerziteta, naš prorektor Jakupović uručio je plakete direktorima: Bosnaekspresa, Ratku Močiću, Pavlović Tursa, Goranu Starčeviću i Vodovoda Miljani Miljanović. Posebna zahvalnica dodijeljena je Maji Gvozden za nesebičnu saradnju i donaciju Panevropskom univerzitetu.

U okviru Dana Univerziteta predstavljeni su i udžbenici i štampana moderna nastavna sredstva, izdata u toku prošle godine, kao dio široke misije Centra za izdavačku djelatnost.

*„Izdavačka produkcija Panevropskog univerziteta „Apeiron“ svojim prošlogodišnjim izdanjima doprinosi razvoju univerzitetske knjige u regionu, u pogledu naučnog kvaliteta i izbora tema i vrste obrade. Objavljene knjige su iz oblasti prirodnih, društvenih i humanističkih nauka i odlikuje ih kvalitet, što podrazumijeva dobru izdavačku politiku i usklađenost sa reformom visokog obrazovanja. Da bismo došli tu gdje sada jesmo, pripremamo se kroz postavljanje akademskih metodoloških, didaktičkih i likovno-grafičkih standarda, te stručnih i menadžerskih sposobnosti“*, rekao je rektor Panevropskog Univerziteta akademik prof. dr Zoran Ž. Avramović.

Naši gosti imali su priliku pogledati izložbu „MILANKOVIĆ“, koju je povodom 140. godina od rođenja Milutina Milankovića, organizovao Savez inovatora Republike Srpske. Izložba je u 2019. godini bila prezentovana u 15 gradova Republike Srpske. Ansambl Libertango predstavio se publici u muzičkom dijelu Akademije.

Služba za odnose sa javnošću